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tarihinde İğdır S Tipi Ceza İnfaz Kurumu’nda şüpheli şekilde vefat etmiştir. Dedem Ahmet
Çakar ve aile büyüğü ziyaretine giderek Ercan Çakar’ı birkaç gün önce ziyarette bulundu ve bu
sırada dayım Ercan Çakar kolu kmimış vaziyette sargıda vücudunda belli yerlerinde darp izi

belirtileri mevcuttu. Dayım Ercan Çakar, Dedem Ahmet Çakar’a şunlan söyledi; “Ben burada

darp ediliyorum şiddet görüyorum, Beni burada öldürecekler ve beni öldürenler ya idareciler

olacaktır ya da gardiyanlar öldüreceklerdir.” demişti, Bunun üzerinde Dedem Ahmet Çakar

Adalet Bakanhğı’na dilekçe yazmıştır. Yazdıktan iki gün sonra Dayım Ercan Çakar vefat

etmiştir. Daha önceden Kardeşi ile yaptığı telefon görüşmesinde gardiyanlann kendisini .
öldürmesi için cam parçası, falçata ve ayakkabı bağcığı verdiğini ve bunlan teslim almadığım

söylemişti telefonda cezaevi telefonunda kayıtlarm incelenmesi ve bunun yapanlar derhal tespit

edilmesini istiyorum. Sonra ailesine intihar etmiş diye haber veriliyor. Bunun üzerine ailesi

cenazeyi alıp otopsiye götürmek için cezaevine gidiyor ve bunun üzerine cezaevi cenazeyi adli

tıpta yapılacağmı belirtiyor. Ailenin itirazı üzerine aile adli tıpa götürmek istediklerinde
reddediliyor verilmiyor. Cenaze gece saat 03.00 sıralarında jandarma eşliğinde cenazeyi
mezarlıkta defin ediliyor. Dayımm öleceğini tehdit edildiğini defalarca yazdım ama kimse
önlem almadı. Dayımm ölüm nedeninin kesin bir şekilde ortaya çıkmasmı istiyorum. Daha

önceden Kardeşi ile yaptığı telefon görüşmesinde gardiyanlann kendisini öldürmesi için cam

parçası falçata ve ayakkabı bağcığı verdiğini ve bunlan teslim almadığım söylemişti telefonda
cezaevi telefonunda kayıtlarm incelenmesi ve bunun yapanlar derhal tespit edilmesini
istiyorum.” iddialan yer almıştır.
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1) Tarafima iletilen iddialar doğru mudur?
2) Ercan Çakar isimli yurttaşm İğdır S Tipi Kapalı Cezaevi'nde hayatmı kaybettiği iddiası

doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Ercan Çakar isimli yurttaşm hayatım kaybetmesinin
sebebi nedir?

3) Ercan Çakar isimli yurttaşın cezaevinde hayatım kaybettiği iddiası doğru mudur?

4) Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
5) Konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
6) Cezaevlerinde yaşanan şüpheli ölümler ile ilgili bakanlığmız açıklamada bulunacak mıdır?
7) Son yıllarda cezaevlerinde artan şüpheli ölümlerin sebepleri nelerdir?

8) Cezaevlerinde görevli bulunan pshcologlar görevlerini gerekli şekilde yerine getirmekte
midir?

9) Son 10 yılda cezaevlerinde hayatım kaybeden mahpus sayısı kaçtır?


